# 明慧週報

**善言破迷雾 真相是希望** 茂名版 | 第151期 | 2025年11月17日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 吸毒十几年坠深渊 修大法脱胎换骨

【明慧网】我是一名昔日吸毒者,曾经深陷毒瘾十几载。如果不是修炼法轮大法,恐怕我早已不在人世了。现把我的故事讲述出来,向世人证实法轮大法的伟大,同时感恩李洪志师父的洪恩浩荡。

#### ▮ 小小年纪,误入歧途

我于上个世纪七十年代 出生于大陆某城市。父亲是上山 下乡的知青,在插队的农村娶了 母亲。我出生后,是在城里祖母 身边长大的。

祖母没什么文化,不会教育孩子,我从小学三四年级就开始学坏了。因打架,偷窃等等劣行,经常在派出所进进出出。因为经常逃学,小学断断续续读了八年才毕业。初中只读了一个月,就因抢劫进了收审所。从此以后我彻底不上学了,在社会上游荡着。

一九九五年,我染上毒品海洛因。后来我因抢夺被劳改两年;因吸毒被劳教两次,共计四年;被强制戒毒四次。我每次从监管场所出来,过不了几天又开始吸毒。那个期间,我整个人是茫然的,没有正当的职业,没有稳定的经济收入,看不到希望,就这样在苦海中沉沦,滑向深渊。

#### ■ 幸遇大法 深深折服

时间来到了二零一一年,我 遇到了曾经一起吸毒的小 A,小 A 也是因为吸毒被劳教。在劳教 所期间,他遇到了被非法关押的 法轮功学员。在那位学员的引导 下,小 A 决定修炼法轮大法。解



教回家后,小 A 就正式地走入了修炼,很快就彻底戒掉了毒瘾,过上了正常的生活。小 A 吸毒期间,曾经因逃避警察抓捕从二楼窗户跳下,摔断了腿,成了残疾人。修炼法轮大法以后,他的腿很快康复,跟正常人没什么两样。

小 A 的经历深深地触动了我。他彻底戒毒,再不复吸,这一点尤其令我震撼。于是我也拜读了宝书《转法轮》,被书中的法理深深地折服。我知道了自己是谁,为何来到世上。我知道了人应该有尊严地活着,应该同化宇宙特性真、善、忍,应该重德,应该堂堂正正地做个好人!

#### ▮ 正式修炼 脱胎换骨

一旦正式地走入修炼,我就跟小 A 一样,很快彻底戒掉毒瘾,同时戒烟戒酒,戒绝了一切不良生活习惯,彻底告别了昔日荒诞不经的生活。我再也不干非法勾当,而是用诚实劳动换取合法收入。我做过保安,送货员,现在以开出租车为生。

随着一天天的炼功,我身体 也在一天天地变化。师父用强大 的功净化了我那因长年吸毒而伤 痕累累的身体,使其焕发出新的 生机。我吸毒时瘦骨嶙峋的样子,最轻的时候只有八十斤,人们叫我排骨。修炼后的我,红光满面,精气神十足,体重增加到正常的一百三十斤。开出租车是很辛苦的,可是我不管开白班还是夜班,都不觉的累。

法轮大法是性命双修的 功法,身体净化的同时,道 德品质的提高也是突飞猛进

的。举个例子,我所居住的小 区,曾经有一段时间,清洁工对 薪资待遇不满,干活儿不好好 干,马马虎虎敷衍了事,楼道里 经常脏兮兮的。而我所在的楼 层,永远是干干净净的。因为我 长期坚持义务清扫楼道,一丝不 苟地拖地,直到换了清洁工。

再比如,开出租车经常碰到这种情况:某天堵车,计价器显示的费用自然高于不堵车的防聚客就不高兴了,说平时这个距离只要多少多少钱。我可这个距离只要多少多少钱。"那就随你吧,你觉得给多少合适,你就给多少。你就是一分钱不给,也行啊!"因为我明白了大法书中所讲的不失不得,自行大法书中所讲的不失不明白的吃亏,吃多大亏都不往心里去,都乐呵呵地不在乎。

还有很多很多这样的故事, 就不一一列举了。

亲朋好友看到我的变化,都知道是法轮大法的威德所致。最感慨的当数祖母,看到最疼爱的孙子浪子回头,老人家别提多开心了。祖母明白了法轮大法的真相,发自内心地感激师父,感恩大法。

文/大陆大法弟子(本人口 述 同修整理)◇ 2 2025年11月17日

## 茂名市法轮功学员近期被迫害情况简讯

#### 茂名市茂南区袂花镇政府 610 人员骚扰多名法轮功学员

茂名市茂南区袂花镇政府 610 人员 2025 年 10 月 1 日期间骚扰被 迫流离失所的法轮功学员陈炳贵及 其家属。其间与陈炳贵同村一起被 骚扰的法轮功学员有潘瑞珍、玉 清、贵容、二嫂。

9月27日,陈炳贵接到茂名市茂南区袂花镇政府,政法委综治办610人员吕建国(13828614013)的多次来电,要求陈炳贵要到他们办公室报到谈话,要求陈炳贵告知他们现在人在哪里了?现在做什么工作了?陈炳贵曾经四次被绑架关押迫害,非常清楚这些综治办610人员是不怀好意的,在电话里劝说:

"吕建国你不要再去参与骚扰迫害 法轮功学员了,你要为自己与事。 着想,不要再参与助纣为虐的事。 法轮功是在 1992 年 5 月从中国的事人。 出,洪传至世界各地,深受自国,没有是人民的支持与认识法院, 是国大陆镇压越到很惊讶, 员。"吕建国听后感到是他,今天说 我感到很意外,陈炳贵你跟我说这些, 传达这些,你怎么跟我说这些, 我感到很意外,在中国是不 合法的、在中国是不合法的。 后,吕建国多次追问陈炳 后,吕建国多次追问陈炳 后,吕建国多次在哪里?你人在哪里?你

第二天,陈炳贵家乡的村委会 书记陈杰宝(19306863771)与村



委会村长陈凤高(13450106308) 接到镇政府政法委部门命令到陈炳 贵家寻找陈炳贵的下落。在家里没 找到陈炳贵,村委会书记与村长河 陈炳贵父母,陈炳贵现在人在哪 里? 袂花镇政府领导让我们来 话,要求陈炳贵到镇政府政法委综 治办报到谈话,如果不去的话,到 结果就不一样了。陈炳贵父母政 有人员、警察多次上门骚扰陈炳贵, 多次绑架陈炳贵,陈炳贵会离求 ,陈炳贵会离求陈 大员、"他们在离开前还要求陈 贵父亲在家门口配合拍照取证,证 明来寻找过陈炳贵。

陈炳贵曾经四次被绑架迫害: 2001 年 1 月被非法劳教两年。 2009 年 2 月被非法判刑三年。 2019 年 10 月 7 日,陈炳贵在家里 被绑架到看守所非法关押 37 天后 以取保候审的名义先释放,至今还 没有解除对陈炳贵的取保候审。 2021 年 12 月 23 日,陈炳贵在上 班途中被便衣警察绑架回袂花镇派 出所非法关押二十四小时,导致陈 炳贵再次失去很好的工作。

#### 茂名电白区博贺镇布爱民、杨 春燕被绑架补充

茂名市电白区博贺镇两位法轮 功女学员布爱民、杨春燕因讲真 相,被滨海新区公安分局龙山派出 所警察绑架。

龙山镇派出所所长钟伟国, 手机: 13828636343。

#### 茂名市法轮功学员韦金江被强 制失踪近两年

茂名市法轮功学员韦金江,在 二零二四年除夕前几天(二零二四 年二月五日左右)突然失踪。当时 据韦金江家属透露是被警察绑架 了。由于害怕遭迫害,家属没有多 说。韦金江被强制失踪已经近两年 了。这给韦金江的家人造成极大的 痛苦与伤害。(节选)

#### 茂名市袂花镇地区法轮功学员 在中共阅兵前遭骚扰

茂名市袂花镇政府综治办(610)成员与吕建国(手机号码: 13828614013)为首,在中共阅兵前9月1日带领与指挥综治办成员、警察、村干部成员,到法轮功学员家进行骚扰、照相,扬言:不要到处乱跑,由其是不能去北京,否则将把你抓起来等等,进行恐吓。此次被骚扰的法轮功学员有:潘光汉、李少清、冯木英、陈贵等等◇

### 理性思考 多问几个为什么?

文革时期,从上到下都在喊"打倒地富反坏右",让他们遗臭万年,永世不得翻身。那时候有几人不把这当作信条?可是十年后,那些地主、富农、所谓的反动派、右派人士统统平了反。而令人不齿的是一些在文革中疯狂迫害他人的红人们,却被中共作为替罪羊投入大牢或枪决。

文革中批判孔子时,全面灌输孔子的思想如何害人、却不许人们看到原文去自己分辨;今天,中共毁掉一切法轮功资料,严密封锁网络,不让人们自己去看看《转法轮》一书、自己做判断。

中共害怕法轮功学员讲真相,不就是怕谎言和暴行被揭穿吗? ◇

■君子不立危墙之下。目前,中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠瘟疫,各种异象交织,很多相已觉察到,天灭中共的海啸的来了。中国人赶快从"红船"上脱身,远离中共才有美好的未来,"三退"(退出党、团、就可保平安! ◇

